2ZEMINAPIA ZE 2XOAIKH BAZH — 2EMINAPIA A TONEIZ
08nyleg MPog eLONYNTEC TWV CEULVAPLWY YLa T OXOALKN Xpovid 2016-2017

A. OL S1eUBUVTEC TWV OXOAELWV KAVOUV QLTNOELG YLOL CEULVAPLO GXOALKNG Baong. OL oUVSETHOL YOVEWV
KAVOUV OLTHOELG Ylot CEULVApPLA yia yovelg. OL umeuBuvol Aettoupyot tou NI kaBopilouv Tov eLonyntn mou
Ba avaAdPel va UNOTIOLAOEL TO CEULVAPLO YLa TRV KABe aitnon.

O £lonynTAG maipvel £va LAVULA 0TO NAEKTPOVLKO TOU TAXUSPOUELO TTAPOUOLO JLE TO TILO KATW:

From: pi-eggrafes@cyearn.pi.ac.cy

To: myemai.l@cyearn.pi.ac.cy

Date: 11.10.2015 10:08

Subject: MAIAAT'QT'IKO INXTITOYTO

‘Exete oegpvapio og oxolkn Baon. [opakold eTKOVOVIGTE e TO GYOAEIO Y10 TIG AETTOUEPELES TNG GUVAVTNONG.

THAE®QNO: 224ttt

EIAOZ XEMINAPIOY: Zepuvdpio o oyolkn fdaon

TITAOZ ZEMINAPIOY: A&oAdynon Mabntov - Agikteg emdprelog Kot Tapadely ot epoproyng

I'NQXETIKO ANTIKEIMENO:

TTIPOTEINOMENH ITEPIOAOZX: MAPTIOZ

XYMMETEXONTEZX: 12

1. g mpaktikd dwpoponoteitat 1 dwdikacio padnong og 1éelg kg wavottag kuping otn I'Adoco kot ota Mabnpatikd; 2. Tldg
Bonbovvton ta Toudtd mov Aappdvovv Ewdwn Exnaidevon va evoopotmboiv koddtepa 610 ohvoro g taéng; 3. KaAég mpoktikés Kot
£UYAPLoTEG SPacTNPLOTNTEG OmAOTTOINGNG PACIKAOV EVVOLDV.

B. AdoU £TKOLVWVAOEL O ELONYNTAG LE TO OXOAELO KOl KABOPIOEL TIC ASTITOUEPELEG TNG EMIOKEY NG, TIEPVAEL
otnv LotooeAida twv eyypodwyv (www.pi-eggrafes.ac.cy) TI¢ emMOKEPELG TOU TIPLV AUTEC TpaypoTonolnBolv.
Ye mepintwon aAAaywV UIMOPEL va TIG KAVEL Kol AUTEC 0Th oeAida.

1. O elonyntng, adol kAvel eilcodo atnv LotooeAida, matd To lkovidlo «QpoAdylo MNpoypappa».
Epdavilovral ta ogpvdpla ylo ta omola eival eLonyntrg Kot eMAEYEL TO OEULVAPLO ToU BEAEL.

Qpoidvio lpdypaupa

(ERpOvIZowTO OA0 TO TEVERIO OT0 OTTOI0 £¥eTe AIAGEED)
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ZEMIMNAPLS FE FROAIRKH BAFH 2015-2016 (BAZHI1516) 2015-2016 AEYHOELA — — —
“AHMOTIKO S =OAEID APEAICY

Mrama and Theatre Fdncatinn as Onen Snacs | earminn Pedanne e RN T R AFWICTIA AN DESTINA T AAINA T

2. JUUTTANPWVEL TA OTOLXELA piag emiokeng...

ZEMINAPIA ZE ZXOAIKH BAZH 20152016 - BAZH1516 - AEYKQZIA
AHMOTIKO ZXOAEIO APEAIOY

MOpoKoAL KOTOXWPNOE wEd NUEPOUNYO KOl wpdpio

Huzpopnwio 12/9/2015
ATTO Lapo 10:00
MExPI tipo 12:00
I
Zyoaa:
AnoBrkeuan « EmioTpopr

.. KaL KAvel «ArtoBrkeuon».



ZEMINAPIA ZE ZXOAIKH BAZH 20152016 - BAZH1516 - AEYKQZIA
MapakaAuw KATAxuwpnoe VEES NIEEOLNVIES

AHMOTIKO ZHOAEID APEAICY
EQqQiwlr | 5O s | oo aehifin Awa LA THOT)
I-ipspopnwu ATTé Qpo MExp Qpo TotroBeCin EICNYNTES

12/9/2015 10:00 1T 12:00 P AHMOTIKO ZX0ONEID APEAIOY

Eppdvion 1 pexpn 1 ammd 1

Med KaTaxwonon R ExTinwan 2pohoyiou « EmioToopr

3. NpooBétel Ta dtopa mou Ba mdave (umopet va eivat o 181og 1) kamolol aA\ol) ypAadovtog TauToTNTA Kl
natwvtag Enter.

.
KaoroywpfdTe op. TOUTOTNTOG 10Ny Ko Tamore 'Enter’ 4783654
AnoBrikeuon EniaTpoipr

4. Mrmopel va mpooBéael kL ANAOUG elonNyNTEC 0 KABe cuvavtnon f va Toug adalpeoel. Mmopei va
TIPOOBECEL KL GAAEC CUVAVTNOELG I va TG apatpeael adol adalp£oeL TPWTO TOUG ELONYNTEC.

I-iu:pounviu Atré Dpa Mixpl Dpa ToTroBegia

EIGHynTES
12/3/2015 1000y 12:00 py AHMOTIKO ZHOAEID APEAIOY [~ — * x
@ —
1/11/2015 800 T 1400 Ty SHMOTIKO TROAEIO APEAIOY ® Pe——— * x
Eppdvion 1 peypl 2 armo 2
Mea Karaydpnan B ST EkTunoon S2pohoyiou « Enarpogr)

5.’EXeLtn SuvatotnTa Vo EKTUTIWOEL TNV TILo Ttdvw 006vn (File = Print) i va eKTUTIWOEL TIC ETUOKEPELG TOU
OTO OUYKEKPLUEVO OXOAELO.
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KYTPIAKH AHMOKPATIA MAIAATQIIKO INZTITOYTO
TIOYFTEIQ NAIAEIAT KA NONTIZMG'Y KYNPOY

Titdog ZEMINAPIA ZE ZXOAIKH BAZH 2015-2016

Kuwdikde: BAIH1916 - 2016

Xipoc Bisfayuyic AHMOTIKO IXOAEID APEAIOY
Emapyio: AEYKOZIA

Ennynizg: N

YWoypoagn sTPOPQTITEV oo e e s

AA Hpepopnvia “Evopin ARgEn
1 12/3/2015 10:00 Ty 12:00 pp
2 MA12015 00 mp 11:00




